104#127*

1048 117 & § $oc 54787 TG B o ibm@end £ ) E6 > Rk g T8 2

{
oo QATRERAE Y o E ARG~ K- BP0y 4 N L S ks
Lowadpdgu, EEBFASFHLE é’&ﬁ%g%‘*mﬁﬂ-lzd—xm;\%f: }i&j‘é
g ALFIERE CRHE KL R SR A EE LA F R
Ao A ApEt s R - BRIBEEFRAORAE F X FIPRL R C o

~E R -
=~ 104/12/13CP DB F 13 p ”“‘L/T“f% J Qzéﬁ%&a;—éﬁ%:‘% S t_%_‘ € ﬁ m

SUEHTISE S REFELRT (FLHITELR
AL FRGRAE BT LFR ‘«'f%gf"’f@ﬁ@ﬁoPS F7 EH p;.l
105/01/24(p )-01/28(= )T % w &ent £ 4§ ad > (WG| B Ao § K] B
deded o § 73,5007 0 £eE30-35 4 HHBA Lo fAE (R g R B



~ % Bl B B~

i FEES-=F AT RS

* [KfE : 104 £06 H07H (H) * EL - Bl FEBERER

EmAER -

N=) 5 ABRIE SIS IS PRI A EE
FERLRW ETHE—B !, RSE
* 58 104FE7H12(H)~7H1I7H (f) ok ithE : BHERE
A ARESEEARBELHLE R IEKR - B%ER 28R  ERHERBELRE  BER%L
ERFE - ERENRIE.FSARE - LRRBMWIGRIL IS SR Z R R RS L0 ENZK
% BEMEBVRALD  BREFENELEARERM  FXRREMSHOEE - #HRM -

W IKER BEGR REMIG- LGS
BN HE-EA & R K57 Bl - 3t TN (B B AF R ERR - 1) BE 2 Bik]
PILEBEN-F)ERETS

* 5 104 F09 B 19H (73) ik : BACRAIESEE
* REPTBERIRSENGERER ARBBE=EMPERF KGR 0 M e, o
REEZESRECHN EKAEINEEZREBE / FEARBRESEEY -



AN

b

iR EIES 2 ER W BRE N R R A ES

EBH—E2REBENNHERERE

*x @ 104F11H1H(H)~11H30H (—)

* thE  FKEL - BEEE - BERIA - KEAZ - EHIA - HBAE - 5MED...F

*AHARSAKXRTLANFINHRER R - MAEFRUNFEUZRRTCMEBRENER - LIENE
ER 25 Bom@bhE -

HKsL ZERIA Aok SN
ES=YN-- EA ST BN IE

BEMRBLIEIE EEIRE

P E-EECED PAKENE L /NFEEEIDIY EED



I TEPRBENEREE

HEE Fohspe HENRESH
1 2l4=g -3
il EREBE g H F R i B BER f 5t

X&EY |(N)FF 1:30-2:30  |[TEFR 1000 70 [EEmEZRE 207 5% | 108 |S80W

=foPt |(73) L4 10:00-11:00 |+25% 1000 7t |EAEmHERERE 207 58 | 10% |HARER

ZRBYL|(N) FF 3:00-4.00 | TEFR 1000 5T B EHERZER 2075 | 10% |2&Ww

AP |(77) £ 11:00-12:00 |+=58 1000 7t |EAEmHEREREE 207 58 | 10% | KFEM

A 1LEEESNE  BORERE - FeE 0 04-7223460 2)/\H
2. WEKRR LA ARABALERE - BARLEFHOR AN - R
MESE - 104/10/1EEFKFR - HESZBRAMBITEM -

> BARLTEH

3 Al FREFE £ H &R i Fh BEA e 5E

10 &(w B AT 2 ik

EMH () N 2:00-3:00 | +E&R 1000 JT |EMEXFIE 60 57 6 ABSHD) |

AP ARASNE - BOBEHEL - BE © 04-7223460 20ME ; BESEREB(S BITR
#5% - Bih 0 04-8335536




SvxEE

~EEEA~

YOREBME | 105FXEEE T BE/NEA~EREMIK

I BF B:105F201824H(H)-105F01828H () AXMN®K -
st B BMEENEAER-BURE ( E(EHATA29E ).
&  H:3500/A -
i BB BEEESINZE - BOHEHRRA04-722346020/NH -
I R IEAR
S ASE: 01/24(H) 01/25(—) 01/26 (=) 01/27 (=) 01/28 (J4)
07:00~07:40 B B R VR
07:40~08:30 S ) L & HLAE
08:40~09:40 ETHRE| TOAR R
A PR R
09:50~10:40 B B B AL EPNGEES
C R
— B
L e
10:50~11:40 e oy B AR & B S
c g A HH PR
12:00~14:00 15 7 nmns (42 & 4+1K) ey b
A AR
14:10~15:00 i B R R
52 ] K i
C HYEER
A R
15:10~16:00 i ER R AT B v JINELN 3 il %1
s S| -
C Ry
A G vEe A ARG
16:10~17:00 B RAE B e
C MR C PR
17:00~18:10 ‘ iR (B HE) (gl
Mo &L (T 7. )
18:10~19:00
%ﬁd‘ﬁ}\ E%*D Yy i)
19:10~20:00 |  HLLEER meNEL | - WAL E
T f I & TG & 105°%
(DA =i IR 1B FIR Y R
20:10~21:00 P i P :ﬁg
21:00~21:30 AR g
o= g BiLE %
21:30~22:30 W r & BURE R BT A7
22:30~23:00 LA SR




~RER. BYF B &K~

104 # 3 » (> 47 A%

3 45 4 W& | he* i 4 4 WAL | per i
R 400|1 & B 100)] 3] 17 4 #5
THER 200(+% ¢ T oag & 600 4 17 % =1
* 14 200/ & M ¥ 300]-- 3] & 3 =f
£ - 1,000/ ¢ I 100/ &) i % 1
5 £ 1,000)-] 3] 1= $ 6 39 16 100| ] 2] 17 4 #f
L 2701 2 1% 3 T 900|- 3] 17 %
T 1, 580) | 3] i* % 7 S 2000 1 31 1 5%
334 230 Eim = 1, 600[- 3] ¥ $
£ fH 300 Ll 1, 000] - 3] i+ %

(TR |y |y |y |y | b | b

N
=

50

1,000}

=
=
R 300+ 3% 2,000[ - 3] i ¥ =7
5 3 3005 & & 1, 000[-] 3] i® % =
e Kl 300[+% ¥ 4k 1, 000| | 2 i+ % 47
FREARS 30| B ¥ 1,000] ] 3] e & 7
X 50|t & PRE 500[ |- 3] ¥ 4 #F
EANEY 7 50(+ € FI 500 ) 17 % s
e A F 50+ ¢ BE%® 1,000[- o
= 50|t § il A 1,000 ] 4] i€ % =
g
¥ §

e R M
=

PPET VTR VT YT VT VR TR RN VRN VRN VI EEVIN EPRTIN VYIS VT YV VT VI VR TR VI VI EEVIN EFEVIS EPETIN KPRV VT YT NV N

N
PERSR, [PERE PR UM [P |PEMS | [P |EME UM PRI UM UM UM, UM (PR UM, UM [PEM |PUM, UM (PEME, R UM UM, UM P UM, UM, PRI, .

— — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — pa—— — pa—— — — — pa—— — pa——
N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N
N N N N N N N N N N N N N N N
\—Hi:.
T

M-

-8
e
v

Fok 5, 000 3] /7 % f
% 500]] 7] 17 % =
o5 1,000[t ¢
e 2,000 ¢

i 50 s 2,000 2] e % =
iry 1, 000] ] ) i+ % ¥ Y 5000 & % 77
L3 500[ ) 4] T % =5 L 1, 000]-] 3] 1% % =
R P 6, 000 ] 4 i % #¢ g 1, 000[] 3 & % =
F 500+ § LA 2, 000[- ) 17 % #¢
WA 100]-] 3] 1% % =5 Ehi 1,500 ] 4] i& % =
AR B E 6001 31 i¥ % 5 3 R 1,000]] 2] = % #7
EHE 500]] 2] 7 % #+ £ 7 2,000 2] iF £ 5
3 5K 2,500] 3] iF ¥ #¢ & 4 2,000 2] e % =
i 4 1,000] 3] 1% % = & 7 1,000] ] 3] 1% % =
o 1,000) ] &1 i¥ % 1 B L= 1,000 ] 4] i€ % =
e 1, 000] - 3] 7= % #f &b 800]-] ) 17 ¥ =
F BIA 300/ F A 500] ) 7% o
il 90|/ F 1 H hEw 2,000 %1 3%
EA L ERH 6001 4 ¥ % 47 £3 84, 565

B 5,000 ] 2 i % #¢

3T 1,000[ ] 3] 7 & 1

B FHE 665 ] 4l 1T % =

B 100|721 3

it 10, 000[t% ¢

LR S R TR 5,000(t ¢

& /A

14 ot

2 =

* l




104 # 4 7 (> 47 4%

T
o

ELIENR WHEH | pEr ELIETNE HENE 1 ip T* i
& 380|F 31 3 2Rk 2500 ) 7] ¥ % 5
+ 8 200(+> € NN 7N 1000(-]: &) 1% % #1
3k 500(-) &) iF % =7 gl 1000]-] 3] 17 % #7
£k 1000|-] 4] iT % #7 # pr4h 1000[-] 3] iv %
¥ >

I 2000t o 4k 1, 000|] 3] i % 5
i 500 ® 1, 000(-] &) 7% =

R R

T, 1T
g

IRy | TRy | IRy (IR |

o | bt | b | T |l | sl | e | | ok | e
<+
=

L 400 FRE 500[ 1 31 7% 3
# 200 L 500 2] i+ £ o7
Liddl 200 FE% 1, 000[ - 3] i+ % #f
ks 3000] 3] i+ ¥ = R 1000 3 & £ 7
£ ARF M HREE 6000 ] 3 1% % = 1 aA 1000 & 7 o

10001 31 17 % # B 2,000] | 4] i+ % =

500{-- 4] 17 % #7 AR 500 ] ) 17 % =t

6600

a—

H

1,000

110

=

ﬁ;

1,000}

600

N —_

NN
>y

2,000

600

T,
=4

1,500}

W | R e e e | 2
R R S| S|

5000

| | 3
_'if:

-+ :1\ -+
RS
X

—\

EAENE

1,000

AR R R

300

2,000/

o)
bz
| >
T

R R N R R A N R R

PRSI [ IS SN IS RARSS PSS MRS ISR M AR RARSSS [MIEES RARSS PAESS S RARSS ARSI MRS MRS MRS IMES MRS s
N N N B N e N N e BN N B N AN RN N
N N N (RN AN RN BRI RSN BN N

whe b | e | e e | e e | e o | I | <R | By |36

O N O R O O O R - T R s R

?_1,?J,‘_.‘_.‘._.‘._.«._.«._.«._.‘._.‘._.‘._.«._.‘_.‘_..._..._..._.4__.4__.4__..._..._..._.4__.‘_.

i3

3l

3l

EY

¢ A
SE I~ SRaL K 500[F ¢ < 2,000[ ] 317w ¥ #7
e 400[# ¢ < 1, 000] | 21 i ¥ 5
I 3000[ P 3 < 1, 000[ 1 31 i =
B 7= 16507 £ 1 % < 800| - 3 7 ¥ <
fg =8 1000( ¢ o 500| ] A i+ % =5
Frcis 1000t & W 2, 0007 3 x %
Mds(a 2) 1000{+> € £ 50, 000| e 1 3~
PR 72 4o 1000{+* ¢ &3t 128, 085
R 55 1000]t ¢
FALF. NG 600[ | 3] i+ % =
s R 600| | 3] 17 % =
R E 1600| - 41 = ¥ #7
FIP AL 300 3] E 3% #1 104 # 47 47
i 100]-J 3 17 % = N TR &

G 14 15

100

T

[N

]
g

]
g

£

e

200{-

T

HE

1200}

T

W& 5

300(

T

W4

200(

T A

AR %

280}

TR KT EYET EVEV YV Y

T

i o mEEL

1000

i
IRy

f
s 665|131 17 % #
PR 1000| ] 7] 77 % =

3
R

500

A TEE T




104 & 5 * (>3 3%

A 5 4 FHEW | i FRAw | ek
ﬂ%\?%.féﬁzgé[ﬂ%%ﬁé%%{ 1000| 1 ¢ 1, 00|} ) 1 3 4
A 7400/ ¢ 2, 000] ] 3] i+ % #F
E Ik 500{] & £ % 1 500-] ] i %
92 F 1000|]- 4] i* % #7 1% 1,000 3 1% % #5
3, 500] -] 3] 7 % =5 TR 1,000]-] 2] 1% ¥ #
g LR ML R E 6000] -] =] i+ % o5 ¥ LA 2. 000] ) 2] 1% o
e 500 § EF1s 1,500[-) 3] 1% % =
A 400} § 3 RA 1, 000]- 31 17 #f
¥ 17 200[+ ¢ R 2.000[-] 7 1= % =
LN 200/ & 7 A 2, 000] |- 3] e % 4
* B 300[+ ¢ A 1,000[-] 3] i+ % =
£ A 30| 5 A 1,000[-] 3] i % 5
AR AT 64000| ] 3] 1 % #+ F A 800|] 4| 17 % #7
% F 1600| ] 3 17 % # B LS 500[-] 2] 17 % #7
Eesg 1000 Téig * % ® 2,000(re 3£ 1
P 4000| ] 3] 17 4 #5 &3t 186, 535

g 2

2000

T

L S

1000

a5 Jn] 1%—‘%’ B

b

ERR 3400(Fe 1 3

g 105[+> €

H LT 100)] 3 iw % =7 104 & 5 * 474

v I & 100]-) & o R 5

bi
= | =z

B

Y Er €
/z&,q/lL;Er:%;fs Jol‘ﬁ

Fs 900|-- 41 7= % #7 ifg g3k 30 27 (] AT E )
FR 200/ 3] 1% £ 7 Fos A d P

Er: 1200[/] 4] iT % =7 0 Bk 2 fRAx k| & 4500 %

iz 1600 3] 17 % #7

344 500

5 FT 2R 5000

FHBAREOD) S

50000

LK

500

s v e vl sl e 4

ks 500[-] 3] i £ =
3tk 2500 3] 1t % #7
a2 1000) ] 3] i7 % #¢
2 1000] - 3] i % #7
i 1000[]: 3] 17 % #7
&S 1000)] 2] 1% 4 #f
¥ 4k 1,000|-] 3] (7% 7
# 1, 000]-] 31 & % #7
FRE 500/ 3] iE % =1
w2 500/ 31 1% % =f
FE® 1,000[-] 3 iF %
fiaal o 1,000 4 e % &5




104 & 6 * (>4 3%

WA

Rk

Ak A

W kT

A=
=k

2000(-

3] e g o

600

1200

K

SRS X

500

IRy | IRy

b |l

)

=
M B 1200]] 4] i€ % = a2 450] ] 4] 15 £ =
EEy 1200[ 2] 1= # #¢ B E 1600[]- 4] fF % =
A e 1200|] &) 77 ¥ 47 L AES R 7000 3] 1T % o5
e 1200] | 2] i+ % #f 142 2000] ] 3] iF £
T 1200] 1 2] i % #F % 4 3000] ] 31 iF %
0¥ 1000]] 3] ¢ % = EEE 1000]]- 31 ¢ % =
ETE 500|411+ % R 360/ 4] 1+ % =
E 3k 500]-|- ) 17 ¥ = T 2000[ 1 ¢
A 400[1 ¢ e 300[ 5 ¢
F i 500| % ¢ PR 39000[ ¢
FBR 200]t% ¢ e 1000] | 2] i+ ¥ #F
F B 200]t% ¢ FA T 40000( R £ 1 3
5T 100[ | 31 7% 4 TR 200)° 3] 1= =5
EL 1001 31 /% 7 B R 500|-|- 2] 1 % =
R 200 ) € % = 38R 2500[-|- 3] i+ % #F
AT 2000[ 131 77 £ # T 1000] 31 7+ % ¥
S 263[ - 21 i % # EiRiE 1000] |- 21 77 % ¥4
i < B Ak 5000]1 ¢ e 1000]]- 3] ¢ % =
E 500/# ¢ o 1, 000]- - 2] 1 % =
i 200[+% ¢ 3 %A 1,000} 3] e % %
AR 1000[+ ¢ ARE 500| |- 2] % =
e 8000[1 & B 500[ |- 3] 17 % 7
EBE S 2000/ 3] 7 % #1 EER 1,000 ] 3 1% % #¢
fr g ¥ a7 12000|- 3] 1% % bl A 1, 000[-) 3] 17 % =5
PPN 6000] |- 7] 1= % #¢ 1EA 1,000] 2 = £ =+
iﬁl B FL 6000| - ) 1% % 5 s 2, 000|-]- 3] i+ % 5
FEF. B 1200]] 21 e £ 4 AR 5001 31 e ¥ ¥
B R 1200[ 1 2] i % ¢ Sl 1,000] 4] i+ % =+
thg LR M. REE 6000] ] 31 7 % =+ EE 1,000] 4] i+ % =+
158 450077 " F T YL 2, 000|-]- 3] 1+ % =
- 400|731 3 Fh 1,500] |- 2] 1 % =
M. 3 F 2000 3] i ¥ # 3 RA 1,000] - 2] 1 % =
AR 1800] | 3] ¥ % #F B LA 2, 000] ] 3] e %
AR 1000[ | 21 1= # #¢ & 2,000]] 4] ¢ % =
4% 1000[-] 31 7 F =f A 1, 000] 3 i ¥ =
AT A 2600 4] 17 % #1 & L% 1,000)] 3] e % #f
E 1000]]- 3] 7 % = PR 800/ | 2] ir % #¢
i B 300 3] it % = e 500] |- 3] ¥ % =
W F R E 500| % ¢ R 1,000] ) 2 = % =+
THR] S EFIT 3000|r £ 1 3 55 2,000 2 1 3%
P 3 600] ¢ £y 213, 273




104 # 6 * i»4F 4

R R & 3 35 4 e | Hare

EAPAT T & 1= e

% -

1000

Rk

FE -

500}

= [ | e
\%E‘ﬁh}\

2500]-

[ [ 3 [ [t [
|
&

.
I3
I3
/ I3

104 & 7 % i»4F 3% B 4 1000] 3] 7% =

A% A WHEH| et ¥R 1000]-] 4] 17 % =

GRETS 500|- 3] 1 % #7 > 1000) 1 3l % % #f
T3 F 1000 3] e % #7 S 10000]-] ] 17 % #7
R B 500|-) &) i€ % 51 Hog b 1,000] ] 2 i+ % %7
R 2 200( 7 31 3 ¥ U 1, 000]] 3 1% % ¢
PR & 200\ pzE 1 3 N 500(-] ) 17 % 1
344 300(+% ¢ FI 500|-] 3] 1 % =4
A 400(+> € EE ok 1, 000[ ] 2 7% 5
F i 500(+> ¢ EI ] 1,000 ] 2] =% =t
+ 1 2001 ¢ a4 1,000] ] 4] 7% s
13 200/% ¢ T 2,000] ] 3] e % =
SR b~ AR 500{+> ¢ A B 500| ] A 7 % =t
AR 2000 3] 17 % 7 B4 i 1, 000] 3] % =7
£ & 1000 3] i % =% S 1, 000] ] 3] i % =
e kgL e 6000] ] ) 1T % = ¥ L0 2,000[ ] 2] 17 % #7

2 2hit

146

3

EE

1,500}

_,.
¢
Ry | IRy IRy

33E -PRARQ =L 100 3 A 1, 000]] 3 1% % =
g 2000 F- AN 92,000[ ] ] i* % 7
ekl 1200[-] 3] i % =7 e 2, 000] | 2] i %
HEZ 1000|-]: 3] i® % 1 &L 1,000 &) % 57
R 200 4] i€ ¥ 47 B4 1, 000[ - 7) F % =5
6 39 10 100 4] i 4 #7 AR 800|-] 7 i* % #r
iV 100 4] % 4 #7 B LS 1, 000[ - 3] e % #7
i 840|131 1 % #7 4 2, 000[7 &1 #
# P 1000[+ ¢ LES 2 ¢

2,000

Rt £ R 5
104 ‘=

6000|+% ¢

"
-k

127, 286

300[2 ¢

600| |- 2] e % 7

ERESi

10000/ ¢

ABRE AR BEEY

1000[# ¢

1600 &) i® % 1

My sy =

200[t=

| 4|2
o [ 1

I
=
=

E=

¢
6000|+% ¢

3
e
s

37600/ ¢




104 & 8 7 347 %

4 3% A WAL | pAT @ 4 35 4 %1 ip T* i
#£ LA 7000(-] 2] £ % 1 R4 1000|-] A& i® % 7
TR 2007 1 FF 1000]1 31 i+ % #
g 200(F 3£ 1 3 g 1000[-] =] 17 % #7
e E R mEAET 1000 T:"g o bk 1,000/ ] 2] ﬁ'#’fﬁ'

é

FA 400 TR 1,000 & £ % 1

T

Wd

E b 500[+

I

NS 500 ] 4] iF % =

B R 200 500}

=

e

F i 200 EEE 1,000 =] 1% % =

=

-

IRy | TRy | IRy (IR |
1l
‘\"\\
b
Ak

A P 4% 60 36 48 4 1,000/ ] 2] F % =t

A G e 6000 3] 17 % ¢ BN 1,000[] &) 17 % =1
IRE 300 Gl 2,000 3] i %1
ERR 300 500(-) %) 15 % #7

IRy | Ry (TR (29 | b
4
§,
8

PRI (YO YO USRI (O YO VORI O YO [ETOR VO TR R YO (ST VO T

| | | || = | = = | || = | || = || = | = | = | &=

o’ PREY PLEY DLEY PLUY PLEN DL PLE L0} PLEN PLEN PLEY PLEY PLEY PLUN LY PLEY PLEY PLES PLS

100}

T

1600

.
e
I

IR Y

500

.
e
-

104 £ 9 1 (>34

¥

¥

12

12

1
¥ RA 300(# #L o 1, 000[-] 3] ¥ % =5
EQ =¥ 200( St 1, 000( ] 2] 7% =5
E ik 500(-] 3] i ¥ #7 ¥ LA 2,000 3] 1% % 47
Y 1000[] 4] 7% 47 i 1,500( ] 4] ¥ % =5
3 F 1000]-) 3] 1% % #7 3 R A 1,000(] 4] ¥ % =5
B 500[-) 4] iE ¥ 47 E A 2,000| ] 2] 17 %57
R 150| 4] ¥ % o7 ER A 2,000[] 3] 1T % #7
HESES 150|417 £ =7 F A 1, 000[-] 3] ¥ % =5
LES 100)) 3] iw % =7 Fa 1,000|] 3] 17 % #
£ £k 1000]-] 3] iF % #7 A A 800 2] I ¥ =5
L 200(1 ¢ A LS 1,000|-] 2 17 % =
Ea 8400+ € *F W 2,000( M 2 1 3
i 2000 Al 1T ¥ 47 LES) 2,000[# ¢
FIP AL 500(-] 3] 1% % 47 &3+ 70, 871
Futd 100)) 4w 7
6 3 06 100 4] 15 % =7 104 & 8 7 >34
BT 100 3] i% % = il 1 5 thEt i
Lt 300|-] 3] iF ¥ 7 A8 ¥ ¥ & 10 > iR
R 200[-) 4] T ¥ 7 LA ¥ &40 & 1
my & 1000]-) 3] i* % #7 £ L% -
L I
BRE I
Z Wk o

¥

12

=
1% 10454 ¢ R % W R
7 g 61| ¢ W #%2%(567)

IR R B ARA I " S

s 405/ ¢ A RRERE g a8358(78 7))
%7t h 1000|] &) ¥ ¥ #7 AkEL G A TR AR 24 |
& L 1000[-- 4] f5 % = PreAfEL e (FAS10p | e
PR 500[ |- 4] 15 % =+ ¥ AL S &7 - | i

Z
TR 9500| | 3] it % #




104 # 9 » (> 47 4%

WA

A
[

Ak A

%Y

- 3

S

har

= (HI'
s
&

T S
=

—

1000

"

G 14 i

100

DA W g
’ ilf#,—’:"r

300

2000|-

e

=

500

2000(-

=4
EEs

-

3000[# ¢ 64T 100]- 31 1 % #7
400[# ¢ if LA 200) - A1 % 3 47
500/ & ER 500|- 3] 17 £ =5
200[t & 3 900|-- 3] 17 £ =5
200[# & 600|- 31 ¥ % 7
300[-] 3] 17 % #r 500|- 3] 17 £ #f

EL

é

1000}

B

2000}

=4
EEs

-

500(

1000|-

-

=4
EEs

1000

160(-

pa ?lr‘_‘t"“i‘

-

1000

1000

-

pa ?lr‘_‘t"“i‘

500}

1000

pa ?lr‘_‘t"“i‘

-

&0 tkip M R 6000|-

500

;\\

Ve 41' ’ 7
5T

20000/

i+ |25

2 [

2500)-

;\\

Ve 41' ’ 7
5T

500}

Yo | &
S5

1000

;\\

7z %q‘l“_”-”"i’

N

. §§ 2

TTEY EVETIR VYRR EVVIN VTN TR YT EEVR NV ST

R R R R R I A R IR ]

e | em | em e | | e— | | | e— | | = | | | | | |~ | = | | = | = | = | = | — | — | — | —

|| | s = | ||| || ||| ||| ||| == | = | = | <=
—_

Jw
2
'““

IS

A
[
¥
R
k3

1000

3o
o g

1,500(-] &

—

|
X
K
R "
| 7 £
| 15 L
| 1 %
| 11 e
1200|-]: 3] i® % 1 b= 1000|-]: 3] iT % 1
100]-) 3] 1% % #7 o 1000|-]: 3] i® % 1
100]-] &) i€ ¥ #1 B 4% 1,000 L=
100[-] 3] £ ¥ 41 T & 1, 000] -] 2] i® % 1
300{-] Al 1T % #7 FRE 500(-] ] iT % &1
100[-] & £ ¥ 41 FA 2 500() &) 1T % 9
200(-] Al i E 9 =ER 1, 000( ] &) v ¥ #7
200[] Al ¥ E 41 ERU 1, 000(] &) ¥ ¥ #7
100|-] &) T % #1 3 47 1, 000(] &) ¥ # #7
100[-] A £ ¥ 41 v s 2,000[-] ) iT %21
100[-] A £ ¥ 41 S8 N 500() &) 1T % 9
5000 &) ¥ ¥ 1 e 1,000 3] e % =7
R 2000(] A ¥ % #7 a3 1,000(] & i® % 7
& 7 10|/ 3] i® % 97 ¥ LR 2,000[ ] A iT % #7
3

&
:\\
T,
I

N

e

600(-

B

é
= 2000] - 31 e % =1 F A 1, 000f-] 3] & 3% =7
% 2000[]- 3] = % 1 # L% 2,000]- 3] e % #1
* 2000 &] 17 ¥ 1 #£ LR 2,000 2] (E ¥ 51
1000 &) £ % 1 £ - 1,000 & £ % 1
2000(-] 3] 1T ¥ 57 £ L 1,000 & e % 1
601 3 7w % 9 & LS 800[ - 31 ¥ % #7
2000(-] 3] 1T ¥ o7 #£ LR 1, 000{] 3] i % =7
1600 &) i® % 1 5% 2,000{ 1 5
10000}t YR 2,000(+> ¢
i 20000 41 77 % #7 &3+ 135, 630
J\




104FE{CREIRZ OERED "aEMRYE 7, ASBEE 38 "EHFE
£ - BOER, 28 FERTHEES THENER

= - BHEIRY : 104F128513H(28H) L6 : 30I5E T4 14 : 008 -
8 EmESEES Bl EEF (RS IERLSR)
2 . EFIFAD .
— - IRIEEEIME
1 ~06:30-07:00 2 hNpsiEERS R AR (L5111 E - S5 B E )
2~ 08:00-09:30 HIEEHAC S MR 2O EIREE IR E SRR B
S35 VIS THEE A & I BE
06:00-07:00 | BEFZ59) R HEES Et=p7 |m|
G E4H T &
RS 4HFERE » SR EIRE DI AN BB S
06:50-07:20 | FHEH/06:40H3  21K/07: 0045 11 KB EHE & B
10K/07: 10458 5K/07:20H4
07:20 R RS I AT R B AR HlerEE NHEE | B
07:45-(FE=1) | SKM P& o 4 BhnE FHAAS SR MR | BRI
08:00 BB - S — P EL L BUEESIIT & ImeE
/BT R
HAHE G ¢ AR b B R T B
08:30 LIS AR A s | OB
KB E SR T AEGERES
08:40 BRI - 55 P P g%f'&’f%%ﬁﬁ%/@ FREE
im
09:00-09:30 | BERHIAEAE2IKM*20 A 10KM*10A / #EIEL PREERHITE/MR | rmaE
SR R SRS it
— r—— | el
SEENI B iE S|
FAHI T EREATWE E{TE=EE
4Eﬂ|IEERﬁﬂE§E
| I [ ] N
-Jr1‘ ] = "f:*
| II_ILI [ ..q
- LTI
e [ I_ﬂjﬂg [ ] }E;\
AREEET RS \\
TE I : (GRS — |
= =i 25 I
L




N /A%lﬁlﬁ = /EE)]ML*EE

2= AR P R AR
09:00-09:45 | ¥ Huit B 2 45 447 71 12:00-12:05 | F=2E8 -k Wk T HH G HT K7 $E IS
09:45-09:50 | FaAr-B % ﬁﬁfﬁl’}'\i ?Fflﬁfi 12:05-12:10 | B =y
) ) . . _ ) i‘%,ﬁ9 %:tlliA Aln tY53: 1
09:40-09:50| & 4% 4 ug 3 12:10-12:25 | pgimie o smgpESLE- 15
2 EHFSE B S . N
10:00-10: 10| (EVRETE-BMBAMEEBIR | 12:0512:40 | 00 0 KK Hsupe 2L
B~ 5EEEGE
| ERERAEE1IASEE PR
10:10-10:40 BB g BE O EIE ) 12:40-12:45 | AR EE-HEEREE 5
H5:22)
. . ) ) %%,;ﬁll ?illik ﬂ:%ﬂﬁ[‘a
10:50-10: 53| AL BHE R () 13:00-13:10 | SIUMSERELY
e | REL-BCBREREEENE | EE 0 LA S
10:55-11:00| sgiem om srapmppng | 0010713115 |,
11:00-11:15| F=HE2- K FRACERFEDT - 13:15-13:20 | F=E 13Kk TS L R FEPTS
11:15-11:20 Eﬁﬂ%ﬁ:ﬁ@ﬁﬁﬁ? Eﬂ"ma 13:20-13:25 ?ZEM AL - R
i
11:20-11:25| #FH4- K+ EEEDLS 13:25-13:30 | FH1 Sk (FMEEELL-5
KEIHBEIZAEIEREE
11:25-11:35| B [EEHEY 13:30-13:35 | iz mahg10
RES-HEEARCHERE B n
11:35-11:50 | EMRRIRE-KERE-BR | |3.55.13.50 | - mraids LA
1=E ' ' HEFSHE S &S m
11:50-11:55| #586- K (B ST EERIHT S 13:50-14:00 | B (E2EHR)
‘</£ii7 1 E;
11:55-12:00 =i % IiA A% E AR

Htn i




